



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal Catarinense

## **ERRATA DO EDITAL N° 091/CAMSDP/IFC/2023, de 22 de DEZEMBRO de 2023**

### **PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - INFORMÁTICA**

A COMISSÃO AVALIADORA instituída por meio da Portaria N° 264/2023 - GAB/BRUS, de 22 de dezembro de 2023, responsável pela condução do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto na área de Informática, do Campus Brusque/SC, regulado pelo EDITAL N° 091/CAMSDP/IFC/2023, TORNA PÚBLICA a seguinte correção de link:

#### **ONDE LÊ-SE:**

##### **2.4 – São requisitos para a inscrição:**

i) cópia digitalizada do comprovante de pagamento e taxa de inscrição no valor de R\$20,00 (vinte reais). A Guia de Recolhimento da União (GRU) para pagamento da taxa de inscrição deverá ser obtida pela internet no seguinte endereço [https://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru/gru\\_simples.asp](https://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru/gru_simples.asp). A GRU deverá ser preenchida com os dados abaixo:

#### **LEIA-SE:**

##### **2.4 – São requisitos para a inscrição:**

i) cópia digitalizada do comprovante de pagamento e taxa de inscrição no valor de R\$20,00 (vinte reais). A Guia de Recolhimento da União (GRU) para pagamento da taxa de inscrição deverá ser obtida pela internet no seguinte endereço <https://pagtesouro.tesouro.gov.br/portal-gru/#/emissao-gru>. A GRU deverá ser preenchida com os dados abaixo:

